11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.10.2014 13:29:27

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 23.10.2014 21:38:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289793/answer/289800




XPOHUYECKUHN BOCIIAIUTEIbHLIN IIPOIIECC UMEEeT 0ORIYHO B OCHOBE M MH(DEKITMOHHBIN KOMIIOHEHT, U
HapylleHNe OPeHUPOBaHUS NIpeiCTaTe/IbHOM XKene3kbl. Hapsay ¢ 9TUM, IPUEM CTEPOUIOB BHI3EIBAET
3a[epKKY KHUIKOCTH B IIEJIOM U CIIOCOOCTBYET OTEKY MPOCTATH B YACTHOCTHU. KpoMe TOro, mpuém u
CTepPOUIOB, U IIperapaToB TeCTOCTEPOHA 063 MEOUIIMHCKUX ITOKAa3aHWH BEI3LIBAET MACCy
OTpULIATENTbHBIX TT000YHBIX 3()(HEeKTOB. B 4aCTHOCTH- TOAABIISIETCS ClIePMaTOTeHe3, YMEHbIIaeTCs
BbIpab0TKa 3HOOTEHHOT0(CBOEr0) TECTOCTEPOHA, YTO MMPUBOAUT K TOPMOHAIBHOMY AKcOaaHCy.
[Tpryém 3aMeyaloT 0OLIYHO y2Ke TOJIbKO HeoOpaTUMbIe ITOCTIEeCTBUS.



